



**REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SRAČINEC
Općinsko vijeće**

KLASA: 021-01/14-01/05
URBROJ: 2186/07-01-02-14-3
Sračinec, 23. prosinca 2014. godine

IZVOD IZ ZAPISNIKA

11. sjednice Općinskog vijeća Općine Sračinec održane dana 23. prosinca 2014. godine, u dvorani za sjednice Općine Sračinec u Sračincu, Varaždinska 188.

Početak sjednice u 18,30 sati.

Nazočni: Stanka Miko, Tomica Horvat, Nenad Plantak, Miljenka Križnjak, Snežana Liber, Stanko Friščić, Stevo Galeković, Ivan Šokman, Miljenko Kovačić, Tomislav Križanec i Brankica Bešenić, Đurđica Kovačić i Kristijan Mikac – svi vijećnici Općinskog vijeća.

Odsutni: nitko.

Ostali prisutni: Božidar Novoselec – općinski načelnik, Krunoslav Lukačić – zamjenik općinskog načelnika, Renata Sabati Štrabah – voditeljica poslova financija i Sandro Miko – pročelnik JUO-a.

Sjednici predsjedava Nenad Plantak, predsjednik Općinskog vijeća, a zapisnik vodi Sandro Miko. Konstatira se da sjednici prisustvuje svih 13 vijećnika Općinskog vijeća Općine Sračinec, te će sve odluke koje budu donesene sukladno zakonu i statutu biti pravovaljane.

TOČKA 1.

Prijedlog Programa Općine Sračinec za 2015. godinu

a) Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Sračinec za 2015. godinu

Provedena je rasprava o prijedlogu Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Sračinec za 2015. godinu, a nakon provedene rasprave, provodi se postupak usvajanja Programa glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 13 glasa

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira, da je Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Sračinec za 2015. godinu usvojen jednoglasno.

b) Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Sračinec za 2015. godinu

Provedena je rasprava o prijedlogu Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Sračinec za 2015. godinu, a nakon provedene rasprave, provodi se postupak usvajanja Programa glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 13 glasa

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira, da je Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Sračinec za 2015. godinu usvojen jednoglasno.

c) Programa javnih potreba u društvenim i srodnim djelatnostima Općine Sračinec u 2015. godini

Provedena je rasprava o prijedlogu Programa javnih potreba u društvenim i srodnim djelatnostima Općine Sračinec u 2015. godini, a nakon provedene rasprave, provodi se postupak usvajanja Programa glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 12 glasa, „SUZDRŽAN“ 1 glas

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira, da je Program javnih potreba u društvenim i srodnim djelatnostima Općine Sračinec u 2015. godini usvojen većinom glasova svih vijećnika.

d) Socijalni plan u djelatnosti socijalne skrbi na području Općine Sračinec za 2015. godinu

Provedena je rasprava o prijedlogu Socijalnog plana u djelatnosti socijalne skrbi na području Općine Sračinec za 2015. godinu, a nakon provedene rasprave, provodi se postupak usvajanja Plana glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 12 glasa, „SUZDRŽAN“ 1 glas

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira, da je Socijalni plan u djelatnosti socijalne skrbi na području Općine Sračinec za 2015. godinu usvojen većinom glasova svih vijećnika.

TOČKA 2.
Prijedlog Proračuna Općine Sračinec za 2015. godinu
sa pratećim dokumentima

a) Proračun Općine Sračinec za 2015. godinu

Provedena je rasprava o prijedlogu Proračuna Općine Sračinec za 2015. godinu, a nakon provedene rasprave, provodi se postupak usvajanja Proračuna glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 10 glasa, „SUZDRŽAN“ 3 glasa

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira, da je Proračun Općine Sračinec za 2015. godinu usvojen većinom glasova svih vijećnika.

b) Projekcije Proračuna Općine Sračinec za 2016. i 2017. godinu

Provedena je rasprava o prijedlogu Projekcija Proračuna Općine Sračinec za 2016. i 2017. godinu, a nakon provedene rasprave, provodi se postupak usvajanja Projekcija glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 10 glasa, „SUZDRŽAN“ 3 glasa

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira, da su Projekcije Proračuna Općine Sračinec za 2016. i 2017. godinu usvojen većinom glasova svih vijećnika.

c) Plan razvojnih programa Općine Sračinec za razdoblje od 2015. do 2017. godine

Provedena je rasprava o prijedlogu Plana razvojnih programa Općine Sračinec za razdoblje od 2015. do 2017. godine, a nakon provedene rasprave, provodi se postupak usvajanja Plana glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 10 glasa, „SUZDRŽAN“ 3 glasa

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira, da je Plan razvojnih programa Općine Sračinec za razdoblje od 2015. do 2017. godine usvojen većinom glasova svih vijećnika.

d) Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Sračinec za 2015. godinu

Provedena je rasprava o prijedlogu Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Sračinec za 2015. godinu, a nakon provedene rasprave, provodi se postupak usvajanja Odluke glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 10 glasa, „SUZDRŽAN“ 3 glasa

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira, da je Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Sračinec za 2015. godinu usvojena većinom glasova svih vijećnika.

TOČKA 3.

Izmjene i dopune Programa Općine Sračinec za 2014. godinu

a) Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Sračinec za 2014. godinu

Provedena je rasprava o prijedlogu Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Sračinec za 2014. godinu, a nakon provedene rasprave, provodi se postupak usvajanja Izmjena i dopuna Programa glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 12 glasa, „SUZDRŽAN“ 1 glas

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira, da su Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Sračinec za 2014. godinu usvojene većinom glasova svih vijećnika.

b) Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Sračinec za 2014. godinu

Provedena je rasprava o prijedlogu Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Sračinec za 2014. godinu, a nakon provedene rasprave, provodi se postupak usvajanja Izmjena i dopuna Programa glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 12 glasa, „SUZDRŽAN“ 1 glas

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira, da su Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Sračinec za 2014. godinu usvojene većinom glasova svih vijećnika.

c) Izmjene i dopune Programa javnih potreba u društvenim i srodnim djelatnostima Općine Sračinec u 2014. godini

Provedena je rasprava o prijedlogu Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u društvenim i srodnim djelatnostima Općine Sračinec u 2014. godini, a nakon provedene rasprave, provodi se postupak usvajanja Izmjena i dopuna Programa glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 12 glasa, „SUZDRŽAN“ 1 glas

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira, da su Izmjene i dopune Programa javnih potreba u društvenim i srodnim djelatnostima Općine Sračinec u 2014. godini usvojene većinom glasova svih vijećnika.

d) Izmjene i dopune Socijalnog plana u djelatnosti socijalne skrbi na području Općine Sračinec za 2014. godinu

Provedena je rasprava o prijedlogu Izmjena i dopuna Socijalnog plana u djelatnosti socijalne skrbi na području Općine Sračinec za 2014. godinu, a nakon provedene rasprave, provodi se postupak usvajanja Izmjena i dopuna Plana glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 12 glasa, „SUZDRŽAN“ 1 glas

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira, da su izmjene i dopune Socijalnog plana u djelatnosti socijalne skrbi na području Općine Sračinec za 2014. godinu usvojene većinom glasova svih vijećnika.

TOČKA 4.

Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Općine Sračinec za 2014. godinu

Provedena je rasprava o prijedlogu Izmjena i dopuna Proračuna Općine Sračinec za 2014. godinu, a nakon provedene rasprave, provodi se postupak usvajanja Izmjena i dopuna Proračuna glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 12 glasa, „SUZDRŽAN“ 1 glas

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira, da su izmjene i dopune Proračuna Općine Sračinec za 2014. godinu usvojene većinom glasova svih vijećnika.

TOČKA 5.

Analiza stanja sustava zaštite i spašavanja na području Općine Sračinec za 2014. godinu

Provedena je rasprava o prijedlogu Analize stanja zaštite i spašavanja na području Općine Sračinec za 2014. godinu, a nakon provedene rasprave, provodi se postupak usvajanja Analize glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 13 glasa

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira, da je Analiza stanja sustava zaštite i spašavanja na području Općine Sračinec za 2014. godinu usvojena jednoglasno.

TOČKA 6.

Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Općine Sračinec za 2015. godinu

Provedena je rasprava o prijedlogu Smjernica za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Općine Sračinec za 2015. godinu, a nakon provedene rasprave, provodi se postupak usvajanja Smjernica glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 13 glasa

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira, da su Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Općine Sračinec za 2015. godinu usvojene jednoglasno.

P l a n t a k – ovime smo iscrpili sve točke i zaključujem 11. sjednicu Općinskog vijeća Općine Sračinec.

Dovršeno u 19,45 sati.

Zapisnik vodio:
Sandro Miko

**OPĆINSKO VIJEĆE
PREDSJEDNIK**

Nenad Plantak